

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA A. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Deák tanítványa.

Tessék most enni az „önálló rendelkezés” czíra talábol Bányi Dezső híres közéleti, a hogy föllelegítve a kompromisszum konyhájából kikerült. A kik orruk firtogtatva fordultak el előbb, a mikor Bányi kinyitotta, most már nyelvök esetentésével fejezték ki élénk vágyakozásukat, a mikor Széll Kálmán szolgálja körül az ételt. Jónak kell most lennie, hiszen föllelegítés közben sok pártközi kukta mindenféle erős fűszerrel is vegyített bele. Hát csak tessék, tessék! De mi a baj megint? Ugy látszik a jó étvágy vendégsereg még mindig nem látott hozzá a lakomához. Mert hát az étel közbe káposztából készült, közösen volt rendelve a kedves zomszédoknak is, és ok azt táadják, hogy a fűszeres föllelegítés csak élvezhetlenül elköszantotta. Mit ér a mi külön czíra talunk, ha az ételnek ugyanegyre kell lennie? Az osztrák miniszterek itt voltak, követeléseiket bejelentették. Mondják, hogy most eredmény nélkül távoztak, de hivatalosan jelentik, hogy a „megbeszélést” nemokára folytatják, és Bécsből a fölofficiózus Fremdenblatt komolyan figyelemmel tartja, hogy fontos, döntő jelentőségű dolgok vannak újra tárgyalás alatt. Az „önálló rendelkezésnek” első folyamánya, hogy méltóztassanak újra alkotni! Bányi Dezső éppen ilyen „önálló rendelkezés” alapján csinálta meg a kötelező egyezséget az osztrák kormányral, és ha a mi kormányunk egy irtes formulát bigyzettelt hozzája, az osztrák kormány meg jogot formál arra, hogy lényeges, döntő jelentőségű változtatásokat követeljen. Követel legalább is annyit, hogy 1904-ig vagyis az új vámszerződésnek a kompromisszumban megállapított lejárta a közös bank mai szervezete változatlan maradjon, és mindazok az új vivmányok, melyeket ebben a tekintetben a Bányi-Badeni egyezmény nekünk biztosított, nullifikáltságának. Nyilvánvaló, hogy ebben a kérdésben a magyar kormány nemcsak az osztrák kormányval, hanem a közös bankkal is áll szemközt. Nos, tessék most az ilyen ügy fölöl, mely már nemcsak két, hanem három szerződésnek feltétlenül, önállóan rendelkeznie!

misszum hazugságokon és a miniszterelnöki dicsőítéseken átverődik a legszűgyentesebb nemzeti helyzet és a világ előtt teljesen nyilvánvaló les az állami politikánknak kimondhatatlan nyomorúsága. Azért, mert nincs bátorságunk jogunkat érvényesíteni és saját ügyeinkben valóságosan önállóan rendelkezni, ime azt hirdetik kormányjavaslatokban és pártközi paktumokban, hogy „önálló rendelkezéssel” intézzük az osztrák dolgait. De mert ehhez persze az osztrákoknak is van valami szavuk, hát önálló rendelkezéssel egyre új áldozatokat is kell saját érdekünkben az ő javukra hoznunk. Ilyen politikáért kellett Bányi úrnak utalnia elhalálra való obstrukcióval fellobbantani, a fuzionnak létrejötté és a pártok kompromisszumának megtörténnie. A nemzetnek ezt a szemléli és erkölcsi önesonkítását elneveztek teljes rendszerváltozásnak, „a törvény, jog és igazság” uralmának!

renczet, azért, mert az abszolút korszak roppant szenvedési után visszariadt attól, hogy békes kiegyenlítés helyett a nemzet minden történelmi jogának megszerzéséért az idegen uralom ellen végtelmen menő veszedelmes küzdelmet kezédkézzon. Mit mondana most ahhoz, hogy az ő törvényébe fektetett elő jogot harmincz éves alkotmányos kormányzat után az ő gazdasgaltal tanítványa, semhogy érvényesítőkét küzdjön, új és új hazug formulákkal megkerülni igyekszik?

Különbön a Neues Wiener Tagblatt holnapi száma is e cím alatt „Egy pillantás a labirintba”, cikket közöl a budapesti miniszter-értekezletről és azok eredményéről és a belügyi helyzetet is megvilágítja. A cikket egybegek közt így szö: Legmértékadobb helyen határozottan óhajják, hogy a Magyarországgal való kiegyezést gyorsan fejezzék be, úgy, hogy azt a magyar országgyűlés még júliusig, a mikor a király Ischibe meg nyaralni, letárgyalhassa.

hány hecczkaplánt, meg a néppárt igazgatókódásának megörökítése czéljából bizony nem érdemes kihívni a népképviselést s az országot a förendház reformjának keresztültelére. E megfontolások hatása oly erős volt a fiatal förendekre, hogy Zichy Nándor pártbeljelölés ellenkező kapacitálással az egész vonalon dugába dőtek és a győzelem e részről biztosra lón.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései... Közi: Eötvös Károly. XVIII. közlemény. Mihelyt ebben a legapróbb részletekig megállapodunk, én és Komáromy György rögtön megszereztük a két egyforma ezüst gyufatartót s én a magaméval rögtön utaztam haza. És pedig Bécsben át, a hová kellett jönni Vignerás bankárnak a pénzzel, valamint a forradalmi komité megbizottjának is a pénz átvétele végett.

vettem s melyről voltaképen alig tudtam valamit.) Ennek a pesti bizottságnak különféle nevei voltak. Maga Kossuth hol „Pesti Nemzeti Bizottság”-nak, hol „Nemzeti Forradalmi Komité”-nek nevezte. Hallottam „Nemzeti Függetlenségi Bizottság”-nak is. Annyit tudok, hogy az öreg, tudniillik Kossuth ennek nem volt tagja, sőt erre kegyetlenül haragudott. Ezt pedig onnan tudom, hogy Kossuth nekem maga mondta; a Komité tagjait előttem az ország függetlenségének kivívására mindig képletleneknek és alkalmatlanoknak hirdette, sőt az emigráció munkájának sikerét a Komitétól mindig féltette.

Viszont a forradalmi Komité tagjai voltak külföldön Klapka, Türr, Komáromy, gróf Csáky Tivadár, míg Perczel Mór és az öreg Vetter Kossuth is tartoztak, a Komitéhoz is. Mikor a háború megindult, úgy liallottam, a két vezetés Kossuth kezében egyesült, de haszna a gyors bekeötés miatt az egyesülésnek nem volt. A Komité emberei kieszközöltek, és a forradalmi fölkeles szervezése az Olasz- és Poroszország pár millió frankot előlegezzenek, fele részben az egyik, másik fele részben a másik. Ezenkívül az olaszországi magyar légio költségeit viselje Olaszország, a poroszországi magyar légio költségeit pedig Poroszország. Azt a légiót vezette Földváry Károly, emezt Klapka György.

z az írja, hogy Tiborral együtt elfogták, viszik őket Bécsbe, pénzüök sines, csinálják valamit. Pénzem nekem sem volt, apamtól pedig most e czélra nem kaptam volna egy garast se. Tenni pedig rögtön kellett valamit. Mentem Csurgóra azonnal. Ott volt Gyula bátyám, igen betegem fekdt, közötem vele a dolgot s fölcsözlöttem, hogy segítsen. Nagyobb összeg pénze neki se volt, hanem adott egy levelet apám akkori titkárához Matolayhoz, hogy ő minden esetre teremtesse elő nekem a szükséges összeget. Elő is teremlette s mikor ez már kezembem volt: akkor kerestem főt apámat a palotában s akkor közötem vele az egész dolgot.

E szavakat már meglehetősen jó indulattal mondta. Tudtam én azt, hogy apám meghajszodik. Hiszen szerette ő Tibor és Pista öcsémét is. Rögtön mentem Bécsbe. Bécs azonban nagy erdő s egyáltalán sejtetem se volt arról, hogy öcsém hol találhatom meg. Még arról se, hogy érdekükben esetleg kívül beszéljek. A mint az utcán tévedeztem, hogy egyik előzőr is a Magyar Kanceláriához, hát csak jón vélem szembe gróf Széchenyi Odón s megszözlöt: — Gábor, tudod-e mi uság? — Nos. — Tibor és Pista öcséd itt vannak szállva a Hotel Munchban, olyanformán, mintha foglyok volnának. Egy tiszt ügyel tel rájuk.

Tivadar... Az igazgatóság...

Tivadar... Az igazgatóság...

Tivadar... Az igazgatóság...

Tivadar... Az igazgatóság...

Tivadar... Az igazgatóság...











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. május 10.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. a) Kész áru.

Table with columns for grain types (Rozsa, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repce) and their prices in various units.

b) Határidő. Rozsa, Árpa, Tengeri, Kap-repce.

Table for grain futures (Határidő) with columns for month and price.

II. Leszámlolt árnyalványok május 10-áról.

Table for settled grain prices (Leszámlolt árnyalványok).

III. Különböző termények. Ingyen hordó, Szalonna, Szilva, Heremag.

Table for various commodities (Különböző termények).

B) Értéktőzsde. I. Államadósság.

Table for government debt (Államadósság) including various bonds and their values.

Értékpapírok

II. Más költösek. Bonyár-hercegovinai orsz. kölcsön 1896. évi...

III. Záloglevelek és kölcsönköt. Egyesült hiteltörvényi kölcsönkötés...

IV. Előbörzsi kötvények. Adria m. kir. tengerhajózás részv.

V. Bankok részvényei. Angol-ostriák bank, Budapesti bank...

VI. Törzskönyvtársak részvényei. Belvárosi takarékpénztár, Budapesti III. kerületi takarékpénztár...

VII. Bistortó-társaságok részv. Bencs diet. és jászberényi...

VIII. Gőzmalom részvényei. Concoria-gőzmalom, Elő budapesti gőzmalom...

IX. Bányák és téglagyárak részv. Budapesti téglagyár, Budapest-szőlőművelés...

X. Vasművek és gépgyárak részv. Elő magyar vasgyártó, Danubius m. hajós és gépgyár...

XI. Könyvnyomdák részvényei. Athenaeum nyomdai és nyomdai, Franklini nyomdai...

IV. Előbörzsi kötvények. Adria m. kir. tengerhajózás részv., Budapesti közút vasútv. társ. koronköt.

V. Bankok részvényei. Angol-ostriák bank, Budapesti bank, Fiumei hitelbank...

Értékpapírok

XIII. Előkezelési váll. részv. Adria m. kir. tengerhajózás, Aradi és csanádi egyes. v. r. társ.

XIV. Sorozatok. Banka sorozatok, Bencs diet. és jászberényi...

XV. Pénzmenek. Arany és ezüst, Arany és ezüst...

XVI. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XVII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XVIII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XIX. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XX. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXI. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXIII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXIV. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXV. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXVI. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXVII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXVIII. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXIX. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

XXX. Határidő köztértpék. Magyar arany- és ezüst, Magyar arany- és ezüst...

NEUHAUS FÜRDŐ. Cili mellett. szőlőszőlő országgyűlési épületnél...

TÁVIRAT!! A magyar kir. szab. osztályorszátek IV-ik sorsjátékának I-ső osztályu husaza...

BUDAPESTI TAVASZI VERSENYEK. D. u. 3 órákor. IV-ik nap. Csütörtök, május 11-én.

GYERTYÁNFIGET (Kabolopojana) a legszebb, legégszegebb klimatikus erdeihelyi gyógyhely...

A világhírű Szabadalmazott Schöberl-ágy a legmagasabb kintléteket kapta...

3.00 II. Háromévesek Államdíja 4000 korona a győzesnek, 300 korona a másodiknak...

LUSER L. féle turista tapasz. Képzett szőlőszőlő országgyűlési épületnél...

TRENCSÉN-TEPLINZ kénésfürdő Felvidéki-Magyarországon. A Kárpátok gyöngye...

4.05 III. Kétszázéves Államdíja 20000 korona a győzesnek, 300 korona a másodiknak...

Magyarországi forrástár. TÖRÖK JÓZSEF egyetértés, Budapest, Király-utca 12.

Egyenruhák legégszegebben beszerezhetők BÜCHLER és RAUSNITZ...

Annuska-Chryseis. 4.40 IV. Államdíj 4000 korona a győzesnek, 500 korona a másodiknak...



MELLEKLET A 129. SZÁMHOZ. ORSZÁGGYÜLÉS.

A Főrendiház ülése május 10-én.

Elnök: gróf Károlyi Tibor. Jegyzők: Gull József, gróf Cziráky Antal.

Az ülés megnyitván, előterjeszt jelentése. Így a többiek közöl bejelent, hogy Erzsébet királyné emlékszobrának létesítését céljából a főrendek körében az emlékszobát megindított gyűlés folytat 70.310 forint lett.

Dez előző előterjesztés után a főrendek minden hozzászólás nélkül hozzájárultak az 1898. évi III. és IV. negyedik előfordult tuljandások, előirányzat nélküli kiadások és hitelrészletek tárgyában az állami számvételek által az országgyűlés elé terjesztett jelentéseire az országgyűlés által a képviselőházi határozatokhoz, ugyanezen a Magyarországi Horvát-Szlavonországok közti 1896. évi eszaki közlő lezárolás tárgyában az állami számvételek által az országgyűlés elé terjesztett jelentéseire hozott képviselőházi határozatokhoz, melyeket ezzel országgyűlés határozat erejére emeltek.

Következ az országgyűlési képviselőválasztások feletti bíráskodásról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Vasváry Kólos Ferenc, bírónek herceprímás, esztergomi érsek: Nagyméltóságú előnk úr! Mezősgazda főrendek! Halljuk! Halljuk!

Habár a naprendezés törvényjavaslata vonatkozólag úgy általánosságban, mint egyes részleteiben, egyáltalán vannak és több rendbeli észrevételeim is volna; mind az által közöltekkel és azon tekintetből, hogy sokan a törvényjavaslattal meliőbbi eltelepítéstől kószólként egész irányára ódivs hatást várnak, azon reményben és feltevésben, hogy a katolikus egyház elvi és tanai szempontjából nemcsak egyáltalán, hanem szerelmes intézkedések egy, mint a főrendek 1896-iki szövegében 30-an tartott ülésben a törvényjavaslatból kihagyatottak a törvényjavaslat általánosában a részletes tárgyalás alapját elfoglalom.

Reményem fejezem ki az egyháza névvel szerelmes intézkedések kihagyása iránt, mert azon indokok, melyek az ugynevezett egyházi igazságtalanság elleni törvényeket köröszgában létrehozta, hazánkban nem léteznek.

Tudjuk, hogy a törvények először a francia forradalomban, 1795-ben kezdtek, azon forradalomban, mely az ismételt megtagadta, körekezőleg szövegét is üldözö. E törvények később felvették a napóleoni «Code pénál» honnét egyes államok szintén átvették. Megjegyzendő, hogy a törvények kivétel nélkül igazságtal, lazasról, az állami intézmények beismeréséről, a közkeze és közrend veszélyeztetéséről szólnak.

A mi a törvényjavaslattal indokolásában idézett angol és olasz választási törvényt illeti nagy különbség van azon törvények és a naprendezés levő törvényjavaslat között. Az angol törvény a templomok, vagy vallási jellegű gyülekezetről az azokban tett nyilatkozatoktól tartott beszédekről nem szól, de a lelkészeket külön meg sem említi, csak a szövegéből lehet következtetni, hogy a lelkészek is vonatkozik, a mennyiben egyházi vagy lelki hatvány vagy kar alkalmazásáról tétetik említés.

Az olasz törvény szintén különböző a javaslatról, a mennyiben egyelőn bünteli a közszépséget és lelkészek, sőt első sorban a közszépséget és a közigazgatás alkalmazásának választási részleteit sújtja büntetéssel, a lelkészt csak kapcsolatosan említi, ha a kultúra szent helyein szónoklatokat vagy beszédek által a választók szíveit zavartatják, vagy a választók a szavazatokat való tartózkodásra bírti törekvés; e tekintetből, hogy Olaszországban a helyi választási érvénytelenséget okot nem képez és hogy ott a képviselőválasztások érvénytelensége lelté bírósg nem létezik.

Mezősgazda Főrendek! Többség elhatározta már az, hogy minden a külföldet akarjuk utánozni. Utánunk, végül azt a mi jó; helyes, hasznos intézményeket, de először vizsgáljuk meg, megfelelnek-e valakinek, természetüknél, viszonyainknak, másodsor vizsgáljuk meg vajon az általunk átvett törvények mint eredményeztek azon állapotban, a hol alkottattak?

Tudomlani I. Napoleon már meghagyta, hogy a «Code pénál»-nak általában fentebb jelzett törvényei ne hatáskor legyen szövegükben.

Ugy tudom, hogy a hírdelt Lutz-féle kanizs-paragrafus minden péntábtól, fogsz, száraztészta, internálás, externálás decazra nem vezettek célhoz.

Az angol törvény után sem tszák a választások. Ezek által határozottan elkerülni: Miert akarunk mi külföldi választási törvényekre alapított törvényekkel experimentálni?

Tehát nem szükséges az, a miről az előbb említett külföldi törvények kivétel nélkül szólnak, nem szükséges az igazságok, a lazasok az állam intézményeinek beismerésére, nem szükséges az egyházi büntetések, mindez nem szükséges, hogy a lelkész bírtéssék, a lelkész és a bírték, a melyek a mandátumhoz ispo és a melyek köztélmást az iránt, hogy az nem a választók meggyőződésének, hanem valami illetékes gyülekezetekbe a kormányt, a törvényt, vagy valamely császárj rendeletet, vagy hatósági intézkedést megvalósítanak, hanem hálókézt két évig terjedődel fogással fenytétek. A közvélemény általános felháborodás közt kénytelenül léte el az intézkedést. Ez Napoleon kénytelen volt újabb császárj rendeletet a végrehajtást felüggeszténi. I. Napoleonnak igazsággyűmestere, DeLangle az államügyekhez intett körleveleiben kötelezőgökké téve, hogy az I. Napoleon által alkotott büntető törvénykönyvnek addig meg soha sem alkalmazható 201. §-át idegen érvénytelenséget. A császárj hivatalos és felhatalozott sajtó tapost ez intézkedések, melyben egy újabb hatalom lépett fel az állam felelősségének kivételével az egyház fölött a törvények sora előtt. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Legyen! de annak is, kit a törvény sújt, tudnia kellene, hogy mily nyilatkozat miatt sújtják, s ha tudná, nem lenne meg. Felvilágosítottul szövegét a következők szerint: B. lelkész a főkegyháza ment misztán a mult választások által. Nise után a sekrestyében szokása szerint néhány szót vallott a templom-átjáról: — Hogy van Antal? Jó, felelé a kérdezett. Mit hoztak az utcán levő kocsók? N. N. képviselőjeitől zászolt. Tetszik jó ismerni plébanos ur? Jó ismerem, választó a lelkész, derek, becsületös, jó ember. Ezzel elváltak. A templomajra elmondta a beszéget több ismerősök előtt. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

az egyház jogainak megszbása kizárólag az államhoz tartozik, s hogy azok csak állam engedéllyel és beleegyezésével gyakorolhatók.

Felbőszítődött indult ki I. Napoleon is, ki hatalmasan delén győzelmével az íjesztés személyességét egyesítvén, a vincenél a bírték, a melyek a mandátumhoz ispo és a melyek köztélmást az iránt, hogy az nem a választók meggyőződésének, hanem valami illetékes gyülekezetekbe a kormányt, a törvényt, vagy valamely császárj rendeletet, vagy hatósági intézkedést megvalósítanak, hanem hálókézt két évig terjedődel fogással fenytétek.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

ebben az irányban segíteni kell. A javaslat tehát a választási eljárás nemely oly részét akarja szabályozni, hogy a választási viszályok lehetőleg szűk körűek legyenek.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

politikai, nem a pártkérdések a mérvadó. És ez nagy garancia.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött. Ha a javaslat törvénye lesz D. lelkész egyelőre elött.

